



## Augusztus 28-án megnyitották városunkban a XVIII. Országos Főépítési Konferenciát

Augusztus 28 és 30 között városunk, Nagykőrös ad otthont az Országos Országos Főépítési Konferenciának. Az Országos Főépítési Kollégium évről évre új helyszínen rendezni meg a soron következő Főépítési Konferenciát, a résztvevők számára elősegítve ezzel országunk egyes tájainak, az ott élőknek a megismerését. Az idén 18. alkalommal kerül megrendezésre a konferencia és rendezvény szervezésébe szakmai társrendezőként most először csatlakozott be a Magyar Építőművészek Szövetsége és a Magyar Urbanisztikai Társaság. Az augusztus 28-án Dr. Czira Szabolcs, Nagykőrös város polgármestere, Philipp Frigyes, az Országos Főépítési Kollégium elnöke, Sáros László György DLA, a Magyar Építőművészek Szövetségének elnöke és Körmeny Imre, a Magyar Urbanisztikai Társaság elnöke köszöntötte a megjelenteket.



Nagy megtiszteltetés, hogy Nagykőrös egy ilyen hagyományokkal bíró szakmai konferenciának adhat otthont, mint az Országos Főépítési Konferencia. Bár nem vagyunk a konferenciák városa, de a nagykőrösi kórház dolgozói évről-évre bizonyítják, hogy városunk remek helyszíne lehet egy szakmai tanácskozásnak. A XVIII.

Országos Főépítési Konferencia Nagykőrösön történő megrendezése véleményem szerint a megtiszteltetés mellett a városér érdeket teremtő emberek munkájának az elismerése is. Elismerése azok irányába, akik a több mint 500 védett épületünket felépítették, a jelen kor lakóinak, akik óvjuk védjük ezen értékeket, akik a

főtér megújításával, környezetünk rendezésével, az épített és környezeti értékek harmóniájának megtartásával teszünk azért, hogy Nagykőrös szép élhető város legyen. Ez egy újabb elismerés a városnak, hogy jó úton halad és ez az elismerés közös sikereink eredménye – mondta el lapunknak dr. Czira Szabolcs polgármester.

## Dr. Czira Szabolcs polgármester építőanyaggal segítené a szennyvízrákötéseket

Támogatási pályázat kiírása érdekében nyújt be előterjesztést a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottsághoz, valamint a képviselő-testülethez dr. Czira Szabolcs polgármester. A kezdeményezés lényege, hogy mindazok, akik pályáznak és a pályázati feltételeknek megfelelnek támogatásként építőanyagot kapnak a „Nagykőrösi szennyvízkezelés fejlesztése” című projekt keretében kiépült szennyvízhálózatra való lakossági ingatlanuk rácsatlakozásához.

Dr. Czira Szabolcs lapunknak elmondta: Fontosnak tar-

tom leszögezni, hogy jelen pillanatba az előterjesztést beterveztettem és bizottsági, valamint képviselő-testületi döntés meghozatala, a képviselők támogatása szükséges ahhoz, hogy a pályázat kiírásra kerülhessen. A támogatás célja az, hogy elősegítsük a lakossági ingatlanok szennyvízhálózatra csatlakozását. Ehhez célszerű lenne vissza nem térítendő támogatás formájában építőanyagot biztosítani mindazoknak, akik a pályáznak és megfelelnek a felhívásban rögzítetteknek. Ilyen kitétel lehet, hogy

közterületi részen már csatlakozott az ingatlan a „Nagykőrös szennyvízkezelés fejlesztése” című projekt keretében megvalósult csatornahálózatra. A támogatás természetes személyneknek lenne nyújtható, az ingatlan tulajdonosának, haszonélvezőjének, illetve annak, akinek az ingatlanon bejelentett lakhelye vagy tartózkodási helye van. Fontos kitétel az is, hogy a háztartásban az egy főre jutó jövedelem ne érje el az öregségi nyugdíjminimum 200%-át (57 000 Ft) vagy egyedül élő személy esetén a

300%-át (85 500 Ft). A támogatás a tisztítódóm és a ház fala közötti csatornaszakasz kiépítéséhez vehető igénybe.

A pályázat kiírásáról a szeptember 26-i ülésén dönt a képviselő-testület. Az előterjesztésem szerint, amennyiben kiírásra kerül a pályázat, akkor a pályázatok beérkezésének határideje 2013. október 15., 12 óra. A pályázónak a Támogatóval lakóegységenként megkötött megállapodások értelmében 2013. december 31-ig kell a csatlakoztatás kiépítését elvégeznie.



## A pedagógusok béremelése nagyon nagy eredmény

A frakció várhatóan a kormány által beterjesztett, eredeti formában fogadja el a köznevelési törvény – jelentette be Rogán Antal, a Fidesz frakcióvezetője. Hoffmann Rózsa, az Emberi Erőforrások Minisztériumának köznevelésért felelős államtitkára hangsúlyozta: **a pedagógusok béremeléséhez szükséges forrásokat a magyar emberek munkája révén az ország gazdasága teremtette elő.** Mint mondta: a kormány elődeivel ellentétben nem fedezet nélkül emeli a béreket, hanem felelősséggel mérlegelte a lehetőségeket.

A frakcióvezető beszámolt arról: a hétfői frakcióülésen – heves vita után – többen törvényi garanciákat vártak az intézményvezetők béreinek szinten tartására, ám ebben hétfőn nem jutott döntésre a képviselőcsoport. Ezért felkérte az oktatási kabinetet a módosító javaslatok kidolgozására és benyújtására – fűzte hozzá. Hozzátette: a miniszterelnököt arra kérte, hogy a kormány is tárgyalja meg a kérdést. A kabinet éjszakai ülésén azonban úgy határozott, hogy egyedi vizsgálatok keretében foglalkozik az intézményvezetők bérével, így ehhez törvény módosítás nem szükséges – ismertette. A frakcióvezető szavai szerint az intézményvezetők pótlékok és túlóra-elszámolások nyertesei voltak, így lényege-

sen magasabb jövedelemmel rendelkeztek, mint az átlagos pedagógusok.

**Beszámolt arról is: míg a Bajnai-kormány 2009-ben egyhavi bért vett el a pedagógusoktól, a jelenlegi kabinet most átlagosan négyhavi pluszjövedelmet juttat számukra.**

Hoffmann Rózsa köznevelésért felelős államtitkár a sajtótájékoztatón hangsúlyozta: számos igazgató igen magas, akár 800 ezer forint feletti jövedelemmel rendelkezett. Ezt a mostani béremelésen keresztül nem tudják biztosítani, ám egyedi vizsgálat alapján minden jogos kompenzációt megad számukra a kormányzat.

A parlament előtt lévő törvénymódosítással kapcsolatban hangsúlyozta: a pedagógusok béremelése nagyon nagy eredmény, **október 1-jétől minden pedagógus 30-80 ezer forinttal magasabb bért vihet haza, ennek fedezetét pedig nem hitelből biztosítja a kormány, a béremelés alapját a magyar gazdaság, a magyar emberek teremtették meg.** A köznevelési törvény változtatása a pedagógusok értékállóságát is biztosítja – tette hozzá.

(MTI/EMMI)

(Olvasható a [www.kormany.hu](http://www.kormany.hu) oldalon 2013. augusztus 27-én megjelent tájékoztatóban.)

## Hamarosan indul a tanév



Augusztus utolsó hetében már osztották a diákok könyveit a **Petőfi iskolában.** A könyvosztásnál, mint az elmúlt években, most is ott volt Jeruskáné Berényi Erzsébet, aki augusztus 21-én vehette át az igazgatói kinevezését.

Jeruskáné Berényi Erzsébet lapunknak elmondta: az iskolánk és minden itt dolgozó készen áll a tanévre. Mint minden tanévben így az ideiben is nagy feladat áll előttünk, hiszen a szülők ránk bízzák gyermekeiket, tőlünk remélik, hogy a gyermekek a családokból hozott értékeket az egyes tantárgyak oktatása által megszerzett

tudással gyarapíthatják, s így a ma még kis gyermekek az évek múltán az életben helyt tudnak majd állni. Felgyorsult világunkban egyre nehezebb ez a helyállás, így a felkészítés is. **Jóleső érzés azonban az a támogatás, melyet újdonsült igazgatóként a kollégáktól és a szülőktől is kaptam.** Egymás megbecsülése egyben azon együttműködésünk alapja is, mely ahhoz szükséges, hogy a Petőfi-be járó gyermekek minél felkészültebben léphessenek tovább az életbe, jó tudni, hogy az alapok megvannak, s így kezdhettünk hozzá az idej tanév feladatainak.

**„Bízunk az életben, hittünk a gyógyulásban. De ha már abban nem, legalább a csodában. Csoda volt, hogy éltél és minket szerettél. Nem haltál Te meg, csak álmodni mentél.”**

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

**JAKABHÁZI DÉNES**

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájdalomban osztoztak.

**A gyászoló család**

### *Anyakönyvi hírek*

**Elhunytak:** Módra Lászlóné sz. Cseri Margit 1922; Kollár Lászlóné sz. Kis Katalin 1929; Andó Ferencné sz. Német Terézia 1931; Somogyi Sándorné sz. Dobi Terézia 1932; Zabodal Józsefné sz. Tóth Lídia 1933; Csapó Irén Anikó 1966; Sultis Ferenc 1948; Tarcsi Balázs Ambrus 1946; Sinor-Nagy Dezső 1961; Elekes József 1928; Gyulai Balog Lászlóné sz. Dudás Erzsébet 1930

**Házasságot kötöttek augusztus hónapban:** Jeruska István és Kovács Márta; Tajti Péter és Verebes Anna; Koncsik Attila és Kemenczés Zsuzsanna; Gábor Viktor és Borics Bettina; Berdó Zoltán és Ficsor Annamária

**Névadó ünnepséget tartott Vörös-Szűcs László és Faragó Renáta „DÓRA” utónevű gyermekének**



**GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET**

**2013. augusztus 26-tól  
CIFRAKERT GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykőrös, Ceglédi út 32.  
Tel.: 53/552-134

**2013. szeptember 2-től  
EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykőrös, Széchenyi tér 8.  
Tel.: 53/552-114



**ÁLLATORVOSI ÜGYELET**

**Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér**  
2013. aug. 31-én és szept. 1-jén  
**DR. MODOR PÉTER**  
Kocsér, Szent István tér 5.  
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-77-50

**2013. szeptember 7-8-án  
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN**  
Nagykőrös, Kecskeméti út 44.  
Tel.: 53/350-703



## Saját pártja, az MSZP sem bízik benne, hogy László Ferenc sikeres lehet?

Bár már július elején kértem László Ferencet, az MSZP helyi elnökét és a Pest Megyei Közgyűlés MSZP frakciójának vezetőjét, hogy vagy álljon elő konkrét bizonyítékokkal a júniusi képviselő testületi ülésen tett, **meggyőződésem szerint városunkat, Nagykőrösöt és az itt élő, tisztességes vállalkozókat lejárató állításait** alátámasztandó vagy mondjon le listás képviselői helyéről és adja át azt az MSZP listáján egy olyan embernek, aki valóban Nagykőrösért és nem csak Nagykőrösből akar élni. Az elmúlt közel két hónapban sem bizonyítékokkal, sem lemondással nem állt elő László Ferenc. **Az országos politikai hírek az ügy kapcsán viszont némi reménysugárt jelenthetnek városunknak**, hiszen meglehet László görcsösen ragaszkodik képviselői székéhez pártja az MSZP mintha már nem látná benne az erőt, hogy választást nyerhet Pest megye déli csücskében – legalábbis erre engednek következtetni az országos hírek, márpedig ha még ha a Népszabadságból is ez olvasható ki, akkor érdemes elgondolkodni... Az Együtt 2014 – PM és az MSZP között folytatott tárgyalások kapcsán látott napvilágot a hír, hogy a **Nagykőrösöt is magába foglaló Pest megyei választóközvet lehet az egyik, amelyiket átengedi indulásra az MSZP az E14-nek.** Az információ különösen érdekes, akkor ha tudjuk, hogy az MSZP egyik fő tárgyalója az a Tóbiás József volt, aki az MSZP színeiben Pest megye déli választóközvetében kétszer (2002, 2006) is alulmaradt, úgy tudom ugyanakkor jó viszonyt ápol Lászlóval. A kampányok során ő bizonyára jól fel tudta mérni, az MSZP helyi elnöki székét 2002 óta birtokló László képességeit. A képet bizonyára az is árnyalta, hogy **2010-ben bár László már személyesen indult az or-**

**szággyűlési választásokon, de ez csak újabb kudarcot szült**, hiszen nem csak, hogy nem sikerült még csak a közelébe sem jutnia a Fidesz győztes jelöltjének, de a Jobbik jelöltjének eredményétől is közel ezer szavazattal lemaradt. A **2010-es önkormányzati választás újabb kudarcot hozott, hiszen mindössze 1 főre olvadt az addig 6 fős frakció.** Vélhetően mindezek szerepet játszhattak, hogy a megváltozott választási rendszer szerinti Pest megyei déli körzetet inkább átengedné az MSZP, semhogy saját emberét, így esetlegesen éppen László Ferencet, az MSZP Pest megyei alelnökét mérettetné meg. Talán az országos pártvezetés sem látja László tevékenységének eredményét? Úgy gondolhatják, hogy az az ember, aki csak fel-, illetve bejelenti a városa intézményeit és 15 éves helyi képviselősege, több mint egy évtizedes pártelnöksége alatt sem tud semmi érdemleges eredményt felmutatni az nem lehet megbecsült ember és így nem érhet el sikert a választáson?

Márpedig ha László görcsösen ragaszkodik is székéhez, Nagykőrös alpolgármestereként úgy látom, hogy ez reményt adhat nekünk, nagykőrösieknek, és ha a **magától nem is mond le az MSZP helyi elnöke a képviselői mandátumról, a párt országos vezetése élhet olyan javaslattal a helyi szervezet felé, hogy talán mást kellene a képviselő-testületbe juttatni.** Nagykőrös alpolgármestereként bízom benne, hogy legkésőbb a következő helyi választások után olyan MSZP-s képviselője lesz a városnak, aki képes a többséggel együtt működni és tenni Nagykőrösért.

Dr. Körtvélyesi Attila  
alpolgármester

## Tisztelt Pedagógusok! Tisztelt Szülők! Kedves Diákok!

A szeptember egyet jelent az új tanév kezdetével. Szívből kívánom, hogy a tanév során minden Pedagógust, az oktatási intézményekben más feladatot ellátó személyt, minden szülőt és minden gyermeket kísérjen a Jóisten gondviselése. Kívánom, hogy a feladatokban, a cél felé vezető úton, azaz gyermekeink életre való felkészítése, a családokból hozott értékek további gazdagítása során gyermekek, szülők és az oktatási-, nevelési intézmények dolgozói is járhassanak az élet napsütötte oldalán. A mindennapok munkája mellett pedig adassanak meg azok az alkalmak is, amikor a tanév kihívásai által állított feladatok elvégzéséből fakadó sikereknek közösen tudunk örülni.

Dr. Czira Szabolcs  
polgármester

## Kedves Nagykőrösiek!

Ha itt a szeptember, akkor az városunkban egyben azt is jelenti, hogy a tanévnyitók mellett egy másik fontos rendezvénynek, a Nagykőrösi Napoknak is eljött az ideje. Egy olyan hétvégének, ahol a vakáció után vagy éppen a nyári és őszi munkákban kicsit megpihenve együtt lehet Nagykőrös apraja-nagyja. A Cifrakert szép helyszínt biztosít, a Kulturális Központ munkatársai már hónapok óta szervezik a programokat a siker érdekében, így már csak két dolog kell, hogy ismét egy szép hétvégénk legyen: jó idő és jó emberek. Az időjárásra nem igazán van ráhatásunk, azonban, ha sok jó és vidám ember gyűlik össze egy helyen, akkor az még az apró kellemetlenségeket is széppé tudja varázsolni.

Kívánom, hogy szeptember 7-én és 8-án adassék meg mindenkinek mindaz, ami ahhoz szükséges, hogy jól érezze magát a Nagykőrösi Napokon. Jöjjenek ki minél többen a Cifrakertbe, találkozzunk, beszél-



gessünk, töltsünk együtt egy vidám hétvégét. Induláskor tehát mindenki hagyja otthon a kisebb, nagyobb bosszúságokat és hozzon magával egy kis jókedvet, és egy nagy bőrdöngyit mosolyt, no, és persze, aki teheti, egy – vagy akár több – fűrt szőlőt is, hogy minél többen kóstolhassák meg a Nagykőrösi Mustot. Indítsuk jól az idei őszt, jöjjön el Ön is, hozza el családját, barátait a Nagykőrösi Napokra.

Czira Szabolcs  
polgármester



**Már csak 1 hét!**

**2013.  
szeptember 7-8.  
CIFRAKERT**

**NAGYKÖRÖSI NAPOK**



## Hosszú- és rövidtávon is a fejlesztés a célja a távfűtési rendszer üzemeltetését átvevő Kőva Zrt.-nek

Mint ismeretes, 2013. július 1-től a KŐVA Zrt vette át a Nagykőrösi távfűtési rendszer üzemeltetését. Vozárné Ragó Ildikó vezérigazgatóval beszélgettünk a szolgáltató váltásról, az új szolgáltató előtt álló feladatokról.

**– Mi indokolta, hogy július 1-től a KŐVA Zrt. vegye át a távfűtési rendszer üzemeltetését?**

– Az átvételt elsődlegesen a Képviselő-testület ezirányú döntése alapján és értelmében hajtottuk végre. Az 1996-ban Nagykőrös város távfűtése és tömbfűtése, fejlesztése, illetve hosszútávú üzemeltetése tárgyában megkötött szerződés 2013. december 31-én, a fűtési idény közepén járt volna le. Talán ebben egyet értünk, hogy ez a legrosszabb időpont egy távfűtés átvételére több szempontból: műszakilag nem lehet felkészülni a biztonságos üzemeltetésre, hiszen a fűtési idény már elkezdődött, Karácsony és Újév között a hivatalok is több helyen szabadságon vannak, tehát, mondjuk úgy, ezen időszakban „a fű se nő”, gázbeszerzés vonatkozásában, lévén 100%-os önkormányzati tulajdonú cég, közbeszerzési kötelesek vagyunk a gázév közepén. Látva az átvétel körül megoldásra váró problémák sokaságát, jó döntés volt az átvétel előre hozása.

**– Bár a fűtési idény közepén átvenni a szolgáltatást biztosan sokkal rosszabb lett volna, de így sem dűskálnak az időben, hiszen nemsokára Önöktől várják a lakásokba a meleget. Mire volt elég az eddigi időszak, milyen terveik vannak még a fűtési szezonra való felkészülésre, illetve ma már átlátva a rendszert, a rövid fejlesztési céljaik vannak?**

– Az átadás-átvétel – nem árulok el titkot – nem volt zökkenőmentes. Bár elmondhatom, bizonyos adatokat, információkat megkaptunk a korábbi szolgáltatótól, azonban a távhő termelői és szolgáltatói engedély – a Dunaúj-



A költségszító készülékekről tartott lakossági fórumot a Kőva Zrt. és a Lakás- és Garázsszövetkezet augusztus 26-án 18 órától a Kossuth iskolában. Az intézmény aulája megtelt érdeklődőkkel.

városi Hőszolgáltató Kft. részére megküldött hiánypótlási felhívás végső határidőben történő teljesítése okán – csak 2013. június 28-án, dél körül érkezett meg úgy, hogy két nap múlva szolgáltatói pozícióba is kerültünk. Rövid határidő állt és áll tehát a rendelkezésünkre a szükséges, üzemeltetéshez kapcsolódó szerződések megkötésére, karbantartások elvégzésére. Ezen rövid idő alatt egy további kazán vonatkozásában elvégeztettük a teljes karbantartást, szükséges és előírt biztonsági berendezések ellenőrzését, esetlegesen hiányzó alkatrész pótlását, megtörtént a kazánbiztosítási felülvizsgálat is. Sikeresen és eredményesen lezajlott a gáz közbeszerzés. Rövid távú terveink között szerepel két kazán vonatkozásában a korábbi, kétállású gázégőfej korszerű, folyamatos szabályozást lehetővé tevő égőfejre történő cseréje, mely várhatóan 10% körüli gázmennyiség megtakarítást fog eredményezni. A kivitelezés szeptember közepén indul, és a fűtési idény kezdeté az új égőfejek megkezdhetik az üzemelést. Számításaink szerint a beruházás megtérülése várhatóan 4 év. Szintén rö-

vidtávú terveink között szerepel a távfelügyeleti rendszer kiépítése, mely a hatékonyabb munkaidő kihasználás révén járulhat hozzá a hatékonyság növeléséhez.

**– Ha egy kicsit előrébb tekintünk az időben, hosszútávon milyen beruházásokat célszerű elvégezni?**

– Igen. Sokan ismernek: ezen szakterületen sem műszaki, sem egyéb ismeretekkel korábban nem rendelkeztem. A Képviselő-testületi döntés ismeretében nyilvánvalóvá vált számomra, hogy sok ismeret kell pótolnom. Az iratok tanulmányozása, ebben jártas szakemberek véleményének meghallgatása után egyértelmű volt, hogy a rendszer fejlesztésére haladéktalanul szükség van, és az is, hogy ez jelentős költségvonzattal jár.

Az átfogó felújításra tehát tervet megrendeltünk, elkészítettük, jelenleg az utolsó egyeztetések vannak folyamatban annak érdekében, hogy egy esetleges pályázati kiírás esetén késedelem nélkül, és akár – tekintettel a műszaki indokoltságra – ütemezetten is eredményesen részt vehessünk. A felújítási terv elsődlegesen a Bány ut-

cai lakótelep távfűtési vezeték-hálózatát, kazánházi és hőközponti korszerűsítések elvégzését jelenti, de nem kívántunk megfélemlíteni a Kecskeméti úti távfűtési rendszerről sem, az is vizsgálat tárgyát képezi.

A tervezési feladat kardinális kérdése volt a megújuló energiaforrások lehetőség szerinti bevonása a rendszerbe. Ezen a ponton szeretnék megnyugtatni mindenkit: a fűtőmű elhelyezkedése miatt nem a most sok helyen előtérbe kerülő biomassza felhasználást, hanem a napenergia munkába fogását céloztuk meg. Bízom benne, hogy mihamarabb kiírásra kerül számunkra megfelelő pályázat is.

Már ma is e szerint szervezzük munkánkat, így nem hosszú távú terv, de mindenképpen tartós, hosszútávra kitűzött feladat, hogy minél nagyobb szintű ügyfél-elégedettség mellett nyújthassuk a szolgáltatást. Ebben úgy gondolom nagy segítséget jelent, hogy helyben vagyunk, ügyfélszolgálatunk ügyfélfogadási időben fogadni tudja Nagykőrösön a nagykőrösi ügyfeleket, így hamarabb megoldást nyerhetnek az esetleges problémák is.

**KEZDŐDIK A TANÉV** Szeptember 2-án becsengetnek a tanintézményekbe, így reggelente már iskolába igyekvő diákokkal lehet találkozni. Az iskolakezdés kapcsán azonban nem árt odafigyelni a kisdíjak testi épségére és biztonságára. Ehhez kíván segítséget nyújtani a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya. Az Általános bűn- és baleset-megelőzési tájékoztatót megtalálja a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalon.



**„Ne félj, ne szégyelld szeretni a hazát! Ma a világpolgárság a divat, de te ne hódolj e divatnak. Inkább légy „vad magyar”, mint „szelíd hazafi”. Mennél jobban szaporodnak a szelíd hazafiak, annál inkább lesz szükség a vad magyarokra.”**

A 2013. augusztus 20-i Városi Szent István-napi ünnepségen Kustár Tamás alpolgármester mondott ünnepi köszöntőt. Az alábbiakban ezt olvashatják.

### **Tisztelt Ünneplők!**

Augusztus 20-a az egyik legősibb magyar ünnep. Szent István király ünnepének napja. A keresztény magyar államalapítás, a magyar állam fennállásának emléknapja. A magyarság és a keresztény hit világnak találkozását és összefonódását a magyar nép egyetlen uralkodó személyéhez köti, az első magyar királyhoz, az államalapító Szent Istvánhoz.

Az Új Kenyér Ünnepe 1949 óta ünnepeljük. Bár bevezetése politikai akarat és nem szokás vagy néphagyomány útján történt, a „mesterséges hagyomány” találkozott a szélesebb rétegek értékrendjével, így elfogadott hagyománnyá vált ünnepé. A klímaváltozásra tekintettel még nagyobb tiszteletet érdemelnek azok a gazdálkodók, akik az ország kenyérét előteremtik, dacolva az egyre szélsőségesebb időjárási körülményekkel.

Szent István – születési nevén Vajk – uralkodása alatt a magyar törzsek szövetségéből kialakult fejedelemséget egységes, keresztény magyar királysággá alakította át. Ez 1028-tól az egész Kárpát-medencére kiterjedt. Az általa meghirdetett, az új politikai irányvonalnak ellenszegülő törzseket fegyverrel vagy békés úton behódoltatta, a lázadásokat leverte.

Az ezeréves magyar törvénytar a Szent István király alkotta törvényekkel kezdődik. Az államszervezet kiépítésével párhuzamosan megszervezte a magyar keresztény egyházat, ezért ő és utódai viselhették az apostoli király címet.

Szent István 1038. augusztus 15-én halt meg, holttestét a székesfehérvári bazilikában helyezték örök nyugalomra.

A XX. század második felének diktatúrája négy évtizeden keresztül feledtetni akarta a történeti előzményeket. A régebbi múltat jószerivel csak az egyének, a családok, a kisebb-nagyobb közösségek emlékezete őrizte meg.

Ezen a helyzeten, a szabadon választott Országgyűlés próbált először változtatni azzal, hogy 1991 márciusában hivatalos állami ünnepé nyilvánította augusztus 20-át. Az első Orbán-kormány idején 2000-ben a parlament újabb lépéseket tett a történeti emlékezet helyreállításáért.

Az emléktörvényből az vonható le, hogy augusztus 20-a az államalapítás, a Szent Korona és Szent István ünnepe. A Szent Korona a magyar állam folytonosságát és függetlenségét megtestesítő ereklyeként él a nemzet tudatában és a magyar közjogi hagyományban. A törvény elfogadásából egyenesen következett, hogy a korona nem múzeumi tárgy többé, így az állami folytonosság kifejezőjeként az Országgház kupolatermékében helyezték el.

A 2011-ben megalkotott Alaptörvény a jogrend alapja, szövetség a múlt, a jelen és a jövő magyarjai között. Élő keret, amely kifejezi a nemzet akaratát, azt a formát, amelyben élni szeretnénk. Miért is kellett Alaptörvény? Mert szükség volt már egy világos útmutatásra, amelyet máról holnapra nem lehet megváltoztatni, amely segítséget ad az ország irányítóinak és polgárainak. Amely azt is kimondja, hogy felelősséggel tartozunk egymás irányába. Évtizeden keresztül politikusok és politológusok folytatták azt a természetlen álvitát, hogy milyen állam legyen, erős vagy gyenge, kicsi vagy nagy. Addig folytatódott a polémia, míg az ország a tönk szélére került a hozzá nem értés és az egyéni haszonszerzés következtében.

A baloldali politika korábban az erősebb államot tartotta fontosnak a bérből, fizetésből élők védelme érdekében. Közép- és Nyugat-Európában ma már nem létezik klasszikus baloldali hatalom, a liberális gondolkodás mára kiszorította azt. A vadkapitalizmus törvényei uralkodnak ezekben az országokban, ahol az állam nem védi meg polgárait.

2002–2010 közötti nyolc évben a magyar államot polgáraival együtt annyira legyengítették, hogy megerősödésére remény se nagyon volt.

Olyan országban élünk, ahol a Magyar Nemzeti Bank elnöke a vagyonával nem tudott elszámolni, miközben idegen hatalom helytartójaként cselekedett.

A 90-es évek magánosítása során monopóliumhelyzetbe kerülő közszolgáltatók gátlástalanul emelték díjaikat. Egyes szektorok (energia, banki, távközlési) kiemelkedő jövedelmezőséget értek el és ráadásul az extraprofitjukat még ki is vitték hazánkból.

Szétzilálták a közoktatás és a felsőoktatás még működő rendszerét. PPP-s beruházásokkal eladósították az egyetemeket, önkormányzatokat. A rossz társadalom- és gazdaságpolitika megváltoztatása helyett külső, függőséget okozó IMF hitel felvételére került sor.

**Magyarország sorsának alakítása a külföldi tulajdonú bankok, shortolók és hedgelők, uzsorások, multinacionális, monopóliumhelyzetben lévő cégek kezébe került.**

2010-ben az új, polgári kormány a gazdaság és társadalom gyökeres átalakításához fogott. A jelenlegi hatalom hisz az erős államban, mely meg tudja védeni polgárait. A közteherviselés alapelveit kiterjesztette a gazdasági szereplők mindegyikére. Szakított az IMF-fel, amely szervezet eddig sehol sem járt eredménnyel. Az extraprofitokat megszüntette.

A köz- és felsőoktatás átalakítása során a célok meghatározása megfelel a társadalom elvárásának, a vita a megvalósítás módjáról folyik.

A nemzeti nagytőke megteremtésének jelenlegi szisztémája se találkozik az emberek elvárásával. Reméljük, hogy a társadalmi felelősségvállalást egyre többen érzik magukra nézve kötelezőnek.

Nagykőrös Város Önkormányzata is példát szeretne mutatni polgárainak értékteremtésével. Az elmúlt két évtizedben kialakította és fenntartotta a város egészségügyi, szociális, oktatási, jóléti in-



tézményrendszerét. Az egészséges élet feltételeit megteremtette a csatorna, ivóvízhálózat, hulladéklerakó-rendszer megépítésével. **Ha mindenki saját területén elvégzi feladatát, akkor van jövője a városnak.** Ezért a tavaszi népszavazáson sokkal több embernek kellett volna részt vennie ahhoz, hogy saját magunk alakíthassuk jövőnket és ahhoz, hogy munkahelyek is könnyebben jöjjenek létre. **De mindig van előre,** mindig lehet megoldást találni. Hinni és bízni kell önmagunkban és egymásban is.

Augusztus 20-a számunkra a szilárd, szuverén államhatalom jelképe jogállami körülmények között. A hatalommegosztás, a jogegyenlőség és a demokratikus választás elveinek megfelelően az állampolgárok abban bízhatnak, hogy az átmenet több mint két évtizedes időszaka előbb-utóbb véget ér, a jogrend megszilárdul. Az intézményrendszer elnyeri végső formáját és a résztvevőknek biztonságot teremt a hétköznapokban.

Hazánk és otthonunk, azaz Magyarország helyzete, reméljük, hogy tartósan megszilárdul és elfoglalhatja méltó helyét azon országok között, ahol élni érdemes.

Végeztül **Benedek Elek** ma is aktuális évszázados sorait ajánlom figyelmükbe:

**„Ne félj, ne szégyelld szeretni a hazát! Ma a világpolgárság a divat, de te ne hódolj e divatnak. Inkább légy „vad magyar”, mint „szelíd hazafi”. Mennél jobban szaporodnak a szelíd hazafiak, annál inkább lesz szükség a vad magyarokra.”**



# A Wasabi Kht. zenekara a nagykőrösi Café TimArtban

2013. augusztus. 31., 20.00



Fotó: <http://www.wasabikht.hu>

A Wasabi Kht. zenekar augusztus 31-én, 20.00 órakor a nagykőrösi Mecsboksz zenekarral együtt lép fel a Café TimArt kávézóban, mely eseményre minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők.

A Wasabi Kht. zenekart 2010-ben alapította Nagy Gábor (ex-Zanzibár) gitáros, és az elbűvölő jazz-énekesnő, Hajdu Nelli, a rendkívül csinos Hain Rékával (basszusgitár), és a megbízhatóságáról híres Kludovác Csabával (dob). A zenekar háta mögött 3 klip, több rádiós játszás, és számos

koncert áll. Felléptek már megannyi fesztiválon (Pafe, Fishing on Orfű, Veszprémi Utcazene, Sziget), és egyéb rendezvényeken (Magyar Dal Napja, Hangfoglalás, Szerencse Szombat). Lendületes koncertjeiken a közönség kiváló gitár szólókat, valamint Nelli magával ragadó színpadi előadását láthatja. Ősszel jelenik meg a zenekar debütáló albuma, amit országos turné követ.

Kedves Péter  
Wasabi Kht.

Hirdetés

**GEMOVIN KFT.**  
VILLAMOSSÁGI SZAKÜZLET  
**Ledes reflektor,  
szalagok,  
fényforrások akció!**  
Nagykőrös, Hétfvezér utca 2.  
Telefon: 53/354-995

**AKCIÓS TŰZIFA**  
Bükk guriga 2.200 Ft/q  
Tölgy és gyertyán guriga  
2.200 Ft/q  
Vastag akác guriga  
2.600 Ft/q  
Kazánra hasított nyárfa  
1.600 Ft/q  
Nálunk 1 mázsza az 100 kg!  
A mérlegelés megtekinthető!  
Nagykőrös, Kolozsvári u. 7.  
Tel.: 06 20 242 9245, 06 20 243 2051  
Ugyanezen tűzifák kamion tételben  
és méterben is rendelhetőek!

**H ORVÁT H**  
autó H  
Nemzeti Közlekedési Hatóság  
márkaüggyelben szervizhálózat  
NKH által kijelölt vizsgálóállomás  
**GÉPJÁRMŰJAVÍTÁS**  
**KLÍMARENDSZER**  
javítás, fertőtlenítés  
**EREDETISÉGVIZSGÁLAT**  
**MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS**  
Tel.: 06 20 282 8383 • 53/706 700

Hirdetés

**ELEKTRÓ**  
**TEAM** Szereti Ön a betörőket?  
Biztonsága nem várhat!  
**RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER**  
FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS  
Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



**VW Polo 495 000 Ft kedvezménnyel**

Bőséges alapfelszereltség:  
vezető és utasoldali légszák, oldallégszákok elöl,  
szervokormány, klímaberendezés, központi zár,  
elektromos ablakemelők, RCD210 rádió,  
magasságállítható ülés, ABS, ESP

A kedvező finanszírozási lehetőségekről  
érdeklődjön márkakereskedésünkben!



**Brill Kft.**  
6000 Kecskemét, Halasi út 32.  
Telefon: 06 76 503 020 Web: [www.brillkft.hu](http://www.brillkft.hu)

Motorizáltságtól függő átlagfogyasztás: 3,4-5,8 l, CO2 kibocsátás: 89-134 g/km.

**Pen Express**  
Itt az iskolaszegzon!  
**NAPI AKCIÓK**  
Nézzon be hozzánk  
a nap ajánlatáért  
akár minden nap,  
ugyanabban az órában!  
**ISKOLASZEREK**  
Akciós ajánlatainkról  
érdeklődjön az üzletben!  
Cím: 2750 Nagykovács, Ceglédi út 16.  
(A SPAR parkolója mellett)  
H-CS: 08:00-12:00 és 13:00-17:30,  
P: 09:30-16:00



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal

pályázatot hirdet

### **műszaki ügyintézői, szervezési ügyintézői és kommunikációs referens**

munkakörök betöltésére.

A részletes pályázati felhívás a Nemzeti Közigazgatási Intézet ([www.kozigallas.gov.hu](http://www.kozigallas.gov.hu)) és Nagykőrös város ([www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu)) honlapján olvasható.

**A pályázat benyújtásának határideje:**  
2013. szeptember 26.

## KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

### Tisztelt Ügyfeleink!

A Nagykőrösi Járási Hivatal Okmányirodája (Nagykőrös, Szabadság tér 4.) 2013. február 1-jétől változatlanul az alábbi, már jól ismert ügyfélfogadási rend szerint fogadja Tisztelt Ügyfeleit:

### Hétfőtől péntekig 8.00–20.00 óráig

Az ügyfélbarát ügyintézés, a gyorsabb és hatékonyabb szolgáltatás megvalósítása érdekében figyelmükbe ajánljuk és kérjük, hogy amennyiben lehetőség van rá, vegyék igénybe a gyors és egyszerű eljárást biztosító internetes és telefonon történő időpont-foglalási lehetőségeinket.

Interneten történő foglalás a <https://magyarorszag.hu> internetes honlapon történik, az időpontfoglalás regisztrációt nem igényel.

- Az időpontfoglalás internetes módja ügýtípusok kiválasztásával: <http://ugyintezes.magyarorszag.hu/okmanyiroda> – címen az okmányiroda és/vagy ügy kiválasztása menüpontok alapján.
- Telefonon történő időpontfoglalás kérhető:

ÜGYTÍPUS	TELEFONSZÁM
Ügyfél tájékoztatása	06-53/550-392
Elkészült okmány kiadása	
Személyazonosító igazolvány	06-53/550-385
Lakcímet igazoló hatósági igazolvány	06-53/550-386
Útlevél	06-53/550-387
NEK igazolvány (diákigazolvány, pedagógus igazolvány)	
Közlekedésigazgatás hatósági ügyek	06-53/550-381
(vezetői engedély, nemzetközi vezetői engedély	06-53/550-382
gépjármű forgalomba helyezés/kivonás, stb.)	06-53/550-383
Parkolói igazolvány a mozgásában	06-53/550-385
korlátozott személyek részére (PARKIG)	06-53/550-389
Ügyfélkapu	06-53/550-389
Népesség nyilvántartás	06-53/550-385
Állampolgársági ügyek	
Egyéni vállalkozók	

- Személyes megjelenéssel ügyfeleink napi sorszámmal intézhetik ügyeiket ezután is.

Tisztelettel: **Dr. Nyíkos Tamás Antal**  
hivatalvezető Nagykőrösi Járási Hivatal

## MVH: Ütemesebb kifizetést tesz lehetővé az új szabályozás!

A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal felhívja a figyelmet, hogy egyes beruházási támogatásoknál háromhavonta lehet kifizetési kérelmet beadni, így akik ezt augusztus végéig megteszik, a **december 31-ig** tartó időszakban **két kifizetési kérelmet is benyújthatnak!**

A pontos jogcímekeket tartalmazó közleményt megtalálja a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalon az AKTUALIS/Hírek menüpont alatt.

## KRE-TFK

2013/14-ES TANÉVBEN

### PEDAGÓGUS TOVÁBBKÉPZÉSEKET HIRDET

#### PEDAGÓGUS SZAKVIZSGA SZAKIRÁNYÚ TOVÁBBKÉPZÉSI SZAK Választáson alapuló ismeretkörök:

- Iskolai szabadidős programok szervezési feladatai
- Preventív és korrekív (fejlesztő) pedagógiai pszichológia
- Tehetséggondozás, tehetségfejlesztés
- Iskolai nevelési és szociálpszichológiai ismeretek
- A lelki, fizikai egészség megőrzésének és fejlesztésének elméleti és gyakorlati kérdései az iskolában
- Család- és gyermekvédelem
- Tantárgy-pedagógiai kérdések az iskolai gyakorlatban
- Gyakorlatvezető óvodapedagógus

**A képzések időtartama:** 4 félév. Az oklevélhez a hallgató a képzés alatt 120 kreditet szerez.

**Felelős:** dr. Szenczi Árpád

**Elérhetőség:** (30) 573-4134, [szenczi.arpad@kre.hu](mailto:szenczi.arpad@kre.hu)

#### TANÍTÓ SZAKHOZ TARTOZÓ MŰVELTSÉGI TERÜLETEK

Külön szervezés alapján, elegendő jelentkező (10 fő) esetén:

- Magyar nyelv és irodalom
- Idegen nyelv: angol nyelv
- Idegen nyelv: német nyelv
- Ember és társadalom
- Természetismeret
- Ének-zene
- Vizuális nevelés
- Informatika

Az idegen nyelvi műveltségterületekre középfokú, „C” típusú nyelvvizsgálóval rendelkezők jelentkezhetnek.

**A képzések időtartama:** 2 félév. A hallgató a képzés alatt 60 kreditet szerez.

**Felelős:** Dr. Szenczi Árpád

**Elérhetőség:** (30) 573-4134, [szenczi.arpad@kre.hu](mailto:szenczi.arpad@kre.hu)

#### TOVÁBBKÉPZÉSRE JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ:

2013. szeptember 15. és 2014. február 15.

**A KÉPZÉSEK HELYE:** Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Kar. 2750 Nagykőrös, Hősök tere 5. (Minimum 10 fő esetén kihelyezett képzés is indítható!)  
**Felvételi tájékoztató, jelentkezési lap valamint a képzésekről bővebb információ a <http://www.karolitfk.hu> honlapon található.**

A jelentkezési lapot a KRE-TFK Tanulmányi és Dékáni Hivatalába kell eljuttatni: 2750 Nagykőrös, Hősök tere 5.

**Elérhetőség:** (53) 552-281, (30) 564-9331, [tfk.tanoszt@kre.hu](mailto:tfk.tanoszt@kre.hu)

**Várjuk megtisztelő jelentkezését!**

**Előző lapszámunkban beszámoltunk Fehér Ernő és Hojin Jeong nagy sikerű, „Köszönjük Hansei” című hangversenyéről. Fehér Ernővel készült interjúnkat következő lapszámunkban olvashatják.**



# KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

## 2013. SZEPTEMBER hónapban



**DR. CZIRA SZABOLCS**  
polgármester  
országgyűlési képviselő  
2013. szept. 12. (csütörtök) 13 órától  
Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal  
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)



**KUSTÁR TAMÁS**  
alpolgármester, 3. sz. választókerület  
települési képviselője  
2013. szept. 30. (hétfő) 13.30–15 óráig  
Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal  
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)



**DR. KÖRTVÉLYESI ATTILA**  
alpolgármester, 1. sz. választókerület  
települési képviselője  
2013. szept. 23. (hétfő) 16 órától  
Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal  
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 11. szoba)

KÉPVISELŐ NEVE	FOGADÓÓRA NAPJA	HELYE
Dénes Dénes települési képviselő	2013. szeptember 25-én (szerda) 18.00 órától	Nagykőrös, Botond u. 2.
G. Kovács Sándor 4. számú választókerület	2013. szeptember 11-én (szerda) 16.00–17.00 óráig	Nagykőrös, Mintakert u. 22.
Illés Sándor 6. számú választókerület	2013. szeptember 11-én (szerda) 17.00 órától	Hétszínvirág Óvoda (Nagykőrös, Ifjúság u. 22.)
Jeruskáné Berényi Erzsébet 2. sz. választókerület	2013. szeptember 9-én (hétfő) 17.00 órától	Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium (Nagykőrös, Vadas u. 2.)
László Ferenc települési képviselő	2013. szeptember 3. (kedd) 14.00 órától	Arany János Kulturális Központ (Nagykőrös, Szabadság tér 7. fszt. 1.)
Nagy Balázs 8. számú választókerület	2013. szeptember 11. (szerda) 16.00–18.00 óráig	Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 6. szoba)
Sebestyénne Angyal Zsuzsanna 7. sz. választókerület	2013. szeptember 11. (szerda) 17.00–18.00 óráig	Kossuth Lajos Általános Iskola (Nagykőrös, Kinizsi u. 4.)
Szabóné Irházi Zsuzsanna 5. sz. választókerület	2013. szeptember 9. (hétfő) 15.00–16.00 óráig	Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 6. szoba)

A Nagykőrös Város Önkormányzattal szerződéses viszonyban álló ügyvédi iroda képviselője 2013. szeptember 2-án (hétfő) 14.00–16.30 óráig fogadóórát tart a Polgármesteri Hivatalban (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13.).

## NAGYKÖRÖSI NAPOK \* 2013.SZEPTEMBER 7-8. \* CIFRAKERT

### I. NAGYKÖRÖSI HORGÁSZ- ÉS HALÁSZLÉFŐZŐ VERSENY

a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ és a Kőva Zrt. szervezésében

**Részvételi szándék 2013. szeptember 4., 12 óráig jelezze a KŐVA ZRT.**

**titkárságán személyesen, vagy a 06-53/550-251-es telefonszámon.**

#### A rendezvény helyszíne:

**Horgászverseny:** Nagykőrös, Ceglédi út, Csónakázó-tó

**Halászléfőző verseny:** Nagykőrös, Cifrakert

**A rendezvény időpontja:** 2013. szeptember 7. (szombat)

**Érkezés, regisztráció, etetés:** 6.00–7.00

**Horgászverseny:** 7.00–12.00 **Mérlegelés:** folyamatos

**Halászléfőzés:** 13.00–16.00 **Halászlé zsúrizés:** 16.00–17.00

**Eredményhirdetés:** 17.15



## IMPRESSZUM

**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** tanacsado@nagykoros.hu

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

**Fejléc:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 13.1571 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

**Web:** www.kozlonnyomda.hu

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Hirdetés

**Csibe Shop**  
Ceglédi út 14. (Strand)  
Telefon: 06-70-376-5880

**FRISS TEPERTŐ ÉS PÖRC**

Szept. 3-tól	<b>AKCIÓ!</b>	Szept. 8-ig
Pulyka szív	390,-/kg	
Pulyka porc	440,-/kg	
Csirke pecsenye comb	540,-/kg	
Csirkemáj	575,-/kg	
Csirkemell filé	1.299,-/kg	

**SZEPTEMBER 12. KAKAS NAP!**

Nyitva: K-P: 7-18, szo.: 7-12, vas.: 8-11



## 6. Nagykőrösi Családi Motoros Nap

Immár 6. alkalommal rendezik meg a Nagykőrösi Családi Motoros Napot a Pálfájában. Győri Erikával, a Nagykőrösi Motorosok egyik alapító tagjával beszélgettünk, aki elmondta, hogy szeretettel várják a veterán motorosok és autók iránt érdeklődőket is.

– Milyen programokkal várják az érdeklődőket?

– Motoros napunkon felsorakoznak a veterán és modern motorok és autók, újabb színfolttal gazdagítjuk a napot, mivel ekkor kerül megrendezésre a 10. JAWA Parádé is, aminek korábban Csemő adott otthont. Az elmúlt évekhez hasonlóan az idén is megtartja köszöntő beszédét dr. Czira Szabolcs polgármester úr, de nem marad el a hagyományos motorszentelés és ige hirdetés sem, meghívtuk városunk Kolping iskolás diákjait, a nagycsaládosokat, bemutatkoznak a hagyományörző helyi íjászok. A nap folyamán pedig fiatalokból álló rock, country zenekarok szórakoztatják a közönséget, többek között a nagykőrösi Snake-Bite együttes is.

– Az idén is lesz motoros felvonulás, információink szerint Csemőből érkeznek a Nagykőrösi Napokra, mikorra várható ez?

– Szeptember 7-én a fesztivál első napján 14 órakor, a Pálfájából Csemő központjába vonul a veterán motorok, autók és JAWA-sok csapata. A Templom téren a város Polgármesterének köszöntő szavai után, zenés, táncos előadásokkal kedveskednek a helyi tánc és aerobik csoportok. A felvonulókat hűsítővel és finom falatokkal várják a helyi Népdalkör tagjai. 16 órára érkezünk a nagykőrösi Cifrakertbe, ahol minden érdeklődő megcsodálhatja, lefényképezheti a szebbnél szebb járgányokat. Sok sze-

retettel várunk mindenkit ide is és a felvonulásra is, motor típusról és nagyságtól függetlenül, természetesen bukósisak használata kötelező.

– Kiknek a segítségével valósul meg az 6. Nagykőrösi Családi Motoros Nap?

– Az idén is számos helyi vállalkozó és szervezet segítségével valósulhat meg a Nagykőrösi Hagyományörző Családi Motoros és Veterán Járművek Napja a Nagykőrösi Napok egyik programjaként. Külön köszönetet mondunk dr. Czira Szabolcs polgármester úrnak és a KÖVA Zrt. vezérigazgatójának, Vozárné Ragó Ildikónak a támogatott együttműködéséért.

Egy kellemes kikapcsolódás reményében ismét találkozunk szeptember 7-én – szombaton – a Pálfája parkerdőben.

Támogatók: Búza Sándor és Zsófia, Győrfi István és Csabáné, Horváth László, Jankóczy Csaba, Kovács Péter, László Albert, Nagyvályi Veronika, Pálfai Örnig, Berta Csabi Kft., Kálmán László, Fancsik Mária, Papp Károly.

**6. Nagykőrösi Hagyományörző Családi Motoros és Veteránjárművek Napja és a 10. JAWA PARÁDÉ**

védnöke: dr. Leitner József a nagykőrösi Pálfája Parkerdőben 2013. szeptember 7-én

**Égész napos program!**

- mai és veterán járművek kiállítása és szűcsversenye közönségsvárral
- tombola
- hagyományörző gázok
- játékos vetélkedők
- egészségügyi bemutató
- motorszentelés
- felvonulás: Csemő, Nagykőrös
- koncertek: HatsBand, Snake-Bite

Info: 30-278-8858

## Alig egy hét alatt számos alkalommal kellett vonulniuk a KÖRÖSI TŰZOLTÓKNAK

A Hunyadi utcába közúti balesethez vonultak a tűzoltók **augusztus 13-án**, ahol egy személygépkocsi villanyoszlopnak ütközött. Az egység a személygépkocsit áramtalanította, az üttetést letakarította.

Szintén **augusztus 13-án** Kocsérra, a 7-es sz. dűlőbe avar tűzhöz vonultak tűzoltóink. A tüzet „D” sugárral (lásd. cikk végén a SÚGÓT) és kéziszerszámokkal sikerült eloltani.

**Augusztus 16-án** Tázerdő dűlőbe vonult az egység ahol a vasúti töltés mellett száraz fű avar égett. A tüzet „C” sugárral (lásd. cikk végén a SÚGÓT) eloltatták.



### Augusztus 18-án

Kórház utcai szociális intézményben keletkezett tűz, amit az egyik beteg okozott. A betegápolók a tüzet a kivonuló egység kérésére megfékeztek. Az egység a helységet átvizsgálta. Személyi sérülés nem történt.

**Augusztus 21-én** műszaki mentéshez vonultak a tűzoltók, egy faág villanyvezetékre szakadt. A kikerülő egység motorfűrész segítségével eltávolította a leszakadt faágat.

**Augusztus 22-én** robozó tűzhöz vonultak a tűzoltók a Téglagyári útra. A tüzet a kikerülő egység gyorsan eloltotta. Személyi sérülés nem történt, az anyagi kár jelentős – tájékoztatta lapunkat Fakan Zoltán t.ú.p.

(SÚGÓ: „létezik „B”, „C”, és „D” méretű sugárcső, ami a teljesítményére, vagyis a sugárcsőből percenként kilépő víz mennyiségére utal. A „B” sugárcső teljesítménye a legnagyobb (500–600 liter/perc), a „C”-é 300–450 liter/perc, a „D” sugárcsőé a legkisebb (75-150 liter/perc).” – forrás: www.langlovagok.hu)

## A PÁLFÁJA SZÍNEI, FÉNYEI



Pálfája Színei és Fényei alkotótáborral zárult a Pálfája Oktatóközpont gazdag nyári tábor programja, az augusztus 12-i héten. **NÉMETH JÓZSEF PÁL** festőművész vezetésével, kilenc gyermek (8–17 évesek) és négy felnőtt töltötte aktív alkotással a hetet festői erdőnkben. A tábor híre, néhány fővárosban élő nagykőrösi gyökerekkel rendel-

kező alkotót is hazacsábított erre a pár napra.

**Az alkotótáborban született legszebb alkotások decemberben a kulturális központ Rácz József Galériájában megtekinthetők lesznek – tájékoztatta lapunkat Józsa Sára, a Pálfája Oktatóközpont vezetője. Tekintsék meg képgalériánkat a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!**

## Rendhagyó módon folytatódik a hagyomány!



2013-ban ősszel lesz a TeSzedd! – Összefogás a tiszta Magyarországért akciónap. Idén nem a korábban megszokott tavaszi időszakban hirdeti meg az országos TeSzedd! akciónapot a Vidékfejlesztési Minisztérium, a Belügyminisztérium, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium és az Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. (OHÜ), hanem őszre.

### A 2013. évi TeSzedd!

**Összefogás a tiszta Magyarorszáért akciónap időpontja: szeptember 14.**

A KÖVA Zrt. várja minden kisebb – nagyobb csapat (iskolák, vadász-társaságok, horgászok, különféle szervezetek, közösségek, stb.) jelentkezését, akik a szűkebb környezetükben – az önkéntes segítőkkel – összeszedjék az illegálisan lerakott szemetet a lakókörnyezetükben, a köztereken éppúgy, mint az erdők mélyén, a horgásztavak környékén vagy éppen az autótutak mentén.

Az országos TeSzedd! célja változatlan: személyre szólóan is felhívni a lakosság minél nagyobb körének figyelmét a környezetvédelem megővésének fontosságára, a közvetlen lakóhelyi környezet és az ahhoz kapcsolódó természeti értékek megővésére. A KÖVA Zrt. az országos szervezetekkel együttműködve minden környezetbarát, lakókörnyezete tisztaságát fontosnak tartó embert várnak az országos TeSzedd! akció napján.

**Részvételi szándékát jelezze a KÖVA ZRT titkárságán személyesen, vagy a 06-53/550-251-es telefonszámon.**

KÖVA Zrt.

Hirdetés

**Elromlott a laptopja, de nincsen már rá garancia? Ne dobja ki!**

- Laptop szerviz
- Laptop alkatrészek kijelző, töltő, stb.

Hívjon Most!  
+36 53 352-926

[www.laptopok.com](http://www.laptopok.com)

# SZIRÉNA



## GYALOGOST GÁZOLT

Nagykőrösön, a Ceglédi úton ütött el egy gyalogost 2013. augusztus 27-én hajnalban egy autós. A baleset következtében a gyalogos – aki kijelölt átkelőhelyen közlekedett – könnyen sérült. A Nagy-  
kőrösi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Alosztálya szakértők bevonásával vizsgálja a baleset körülményeit. **Lapunkat Fajka László r. őrnagy közlekedésrendészeti alosztályvezető tájékoztatta.**

## ÉJSZAKA, AZ ISKOLA TORNATERMÉNEK PADLÓJÁN FEKVE

**TALÁLTÁK MEG A FÉRFIT** Garázdaság és rongálás vétsége miatt indított nyomozást a Nagykőrösi Rendőrkapitányság P. Dávid 28 éves nagykőrösi lakos ellen. A rendőrségre 2013. augusztus 26-án éjszaka érkezett bejelentés arról, hogy az egyik helyi általános iskolából betörési jelzés érkezett a felügyeletet ellátó vagyonvédelmi szolgálat diszpécseréhez. A szolgálat kivonuló járőre azt tapasztalta, hogy ismeretlen személy az iskola bejárati ajtajának üvegét betörte.

A helyszíni körülmények arra utaltak, hogy az elkövető még a helyszínen tartózkodhat, ezért azonnal értesítette a rendőrséget. A kikerülő járőrök átvizsgálva az iskolát a tornaterem padlóján fekve megtalálták a betörőt, aki ittassága miatt minimális kommunikációra volt csak képes. A járőrök mentőt hívtak hozzá, mivel több vágott sebből is vérzett, amit az ablakon történő bemászásakor szerzett. Garázdaság és rongálás vétsége miatt indított nyomozást a Nagykőrösi Rendőrkapitányság P. Dávid 28 éves nagykőrösi lakos ellen – tájékoztatta lapunkat a Nagykőrösi Rendőrkapitányság.

Hirdetés



## Örkényi úti Étterem

Nagykőrös, Örkényi út 94.  
Telefon: 53/355-984  
[www.donathelismiszer.hu](http://www.donathelismiszer.hu)

### 36. heti menü (szeptember 2-7.)

**H:** orjaleves, paradicsomos húsgombóc  
**K:** zellerkrémleves, reszelt máj sós burgonyával  
**Sz:** lebbencsleves, sertésszelet vadasmártással, tésztával  
**Cs:** zöldbaleves, rántott sertésborda, petrezselymes burgonyával  
**P:** babgulyás, vargabéles  
**Szn:** alföldi húsleves, Dubary sertésszelet burgonyapürével

**Az étteremben folyamatosan kapható pacal-, marha- és csülökpörkölt!**  
Vasárnap: szünnap. A menüváltoztatás jogát fenntartjuk.  
Menü ára helyben fogyasztás esetén: 850 Ft/adag, kiszállítás esetén: 950 Ft/adag, elővétel esetén: 900 Ft/adag.

## KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT

Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

### HETI AKCIÓ szeptember 2-7.

Sertés karaj csont nélkül	1.590 Ft/kg
Sertésmáj	399 Ft/kg
Kockázott zsírnakvaló	490 Ft/kg
Kaszinótojás	1.800 Ft/kg

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

### nagykőrösi 3-8. évfolyamos diákok részére

Nagykőrös Város Önkormányzata pályázatot hirdet a 2013/2014. tanévben

#### Matematika tehetséggondozó városi szakkörben történő részvétellel

**A pályázat célja:** A matematika iránt fogékony, érdeklődő tanulók tehetségének kibontakoztatása, kreativitásuk, logikus gondolkodásuk, problémamegoldó képességük fejlesztése.

**A pályázók köre:** Nagykőrös város oktatási intézményeibe (általános iskola, gimnázium) járó 3-8. évfolyamos diákok.

**A szakköri tagság ingyenes, a résztvevő tanulóknak két matematika tanulmányi verseny részvételi díját és az utazás költségeit Nagykőrös Város Önkormányzata megtéríti.**

#### A pályázat feltételei:

1. Legalább jó rendű tanulmányi átlag és négyesnél nem rosszabb magartartás és szorgalom a 2012/2013. tanév végén.
2. Eredményes részvétel a 2013. szeptember 25-ig megrendezésre kerülő képességmérésen.
3. A tanuló felvétel esetén vállalja, hogy a 2013. október 1-jétől 2014. május 15-ig tartó foglalkozásokon, valamint a kiválasztott matematika versenyeken a legjobb tudása szerint részt vesz.
4. A tanuló vállalja a részvételt a következő tanulmányi versenyek valamelyikén:
  - Zrínyi Ilona matematikaverseny, Kalmár László matematikaverseny, Varga Tamás matematikaverseny, Bátaszéki matematikaverseny, vagy
  - levelezős matematikaverseny (Gordiusz, Abacus, Bendegúz, stb.)
5. A tanuló a szakköri tevékenységen kívül tanulmányi feladatainak is köteleseleget tenni a tőle telhető legjobb szinten.

**A pályázat benyújtásának módja:** Erélyesen pályázni a pályázati adatlap kitöltésével lehet, mely átvehető a Nagykőrös Polgármesteri Hivatalban, vagy letölthető Nagykőrös Város Önkormányzat honlapjáról ([www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu)).

**A pályázat benyújtásának határideje: 2013. szeptember 10.**

(beérkezés határideje)

**Beküldési cím:** Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal,  
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2013. szeptember 30.

**A pályázat elbírálója:** a városi szakkör mentora és a szakkör vezetője.

**Az elbírálás módja:** A pályázatok elbírálása a tanulmányi eredmény, a képességmérésen nyújtott teljesítmény és a szaktanár ajánlása alapján történik.

**További felvilágosítás kérhető:** a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Irodáján (l. em. 29. sz.) T.: 53/550-315; E-mail: [oktatas@nagykoros.hu](mailto:oktatas@nagykoros.hu)  
**Dr. Czira Szabolcs s.k.** polgármester

Nagykőrös Város Önkormányzata pályázatot hirdet a 2013/2014. tanévben

### Matematika tehetséggondozó városi szakkör vezetésére

**A pályázók köre:** Nagykőrös város oktatási intézményeiben (általános iskola, gimnázium) 3-8. évfolyamon matematikát oktató tanítók, tanárok.

**A pályázat benyújtásának határideje: 2013. szeptember 6.**  
(beérkezés határideje).

A részletes pályázati felhívás az érintettek elérhetik az oktatási intézmények vezetőinél, illetve **további felvilágosítás kérhető:** a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Irodáján (l. em. 29. sz.) Tel.: 53/550-315; E-mail: [oktatas@nagykoros.hu](mailto:oktatas@nagykoros.hu)

## ÁLLÁSHIRDETÉS

**NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA** a fenntartásában működő ÓVODÁKBAN

### PEDAGÓGIAI ASSZISZTENSI ÁLLÁSOKAT HIRDET

Az állás betöltéséhez érettségi szükséges.

**Jelentkezési határidő:** 2013. szeptember 6.

Bővebb felvilágosítás és jelentkezés az óvodák vezetőinél.

További tájékoztatás: a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalon, valamint az óvodák honlapján.



# Győzött itthon a KINIZSI

Augusztus 25-én (vasárnap) délután 5 órától játszott a 2013/2014-es bajnokságban az első hazai meccsét a Kinizsi. Az ellenfél az Üllő SE csapata volt. A nagykőrösi csapat azonban sok esélyt nem adott az előző szezonban még szintén NB III-ban szereplő Üllőnek. A meccsen végigfolyányban játszó Kinizsi számos helyzetet alakított ki már az első félidő elején, ezek a 35. percre meg is hozták gyümölcsüket SZE-BELLÉDI ADÁM szélén tört előre és adta be, ahol SCHRANCZ BALÁZS a beérkező labdát több védő között a kapuba lőtte.

A Kinizsi továbbra is jó játékot nyújtott, s a játék képén még a második félidőre megérkező felhők és a magukkal hozott eső sem változtatott. A 65. percben OSBÁTH BENCE ugrott ki egy indítás után, egy az egyben vihette az addigra már több szép védést bemutató üllői kapusra a labdát, aki az át-



SCHRANCZ BALÁZS az üllői védők gyűrűjében szerezte meg a Kinizsinek a vezetést

## A KÖVETKEZŐ 2 BAJNOKI MÉRKŐZÉS MÁR 16:30-TÓL KEZDŐDIK

2013. augusztus 31. (szombat) 16:30

HALÁSZTELEK FC- NAGYKŐRÖSI KINIZSI TL FC

2013. szeptember 8. (vasárnap) 16:30

NAGYKŐRÖSI KINIZSI TL FC – SZÁZHALOMBATTAI LK

emelést nem tudta fogni, így kialakult a 2:0-s végeredmény.

A Nagykőrösi Kinizsi TL FC így 2 mérkőzés után a tabella 7. helyén áll 3 ponttal.

## MAGYAR KUPA

Augusztus 27-28-án 24 csapat lép pályára a Magyar Kupa főtáblájának második fordulójában, a mérkőzésekről a párharcok győztesei jutnak a 3.

fordulóba. A Nagykőrösi Kinizsi TL FC az első fordulót követően (19 másik csapat mellett) erőnyerőként várhatja a 3. fordulót.

**TÁNCOLJ**  
Musical **Te is a Relevében!** HIP-HOP

A RELEVÉ TÁNCEGYESÜLET szeretettel várja a régi és ÚJ növendékek JELENTKEZÉSÉT

SZEPTEMBERBEN induló modern tánc csoportjaiba.

*New Style*

A 11 éve sikeresen működő RELEVÉ TSE csoportjával számos rendezvény fellépői és több megyei és országos verseny győztesei, különdíjasai.

Művészeti vezető: Horváth Melinda  
táncpedagógus  
INFO: 20 / 386 - 9156

**Kortárs Jazz Funky**

Évadnyitó megbeszélés és beiratkozás: 2013. SZEPT. 3. 17-19h  
Helyszín: IPARTESTÜLETI SZÉKHÁZ, NAGYKŐRÖS, DERKOVITS U.7. (A BUSZÁLLOMÁS MÓDÓTT)

Az első táncórák SZEPTEMBER 9-én kezdődnek!

JELENTKEZNI MÁR 4 éves kortól lehet. EGÉSZEN a RETRO LADIES csoportig.

## Mindannyiunk életében ott kell legyen a sport

Az augusztus 26 és szeptember 1 között megrendezésre kerülő riói Judo VB-re készülő UNGVÁRI MIKLÓS is ott volt az augusztus 17-i nagykőrösi lovasnapon és azon túl, hogy a KŐRÖS JUDO SE bemutatójába ő is bekapcsolódott, lapunknak is elárulta miért is tartotta fontosnak, hogy a VB-re készülve is kilátogasson erre a napra.

A Judo és a lovaglás, díjugratás is gyönyörű sporté. Ha a Judo úgy tekintek, mint a munkámra, akkor a lovassport, a díjugratás a hobbim. Természetesen szeretném ezen a rendezvényen is népszerűsíteni a Judo-t, de nem csak a Judo-t, hanem minden sportot. Éppen egy edzésről érkeztem, de fontosnak tartottam, hogy itt legyek,



hiszen olimpikonként, olimpiai érmesként a magyar sport zárlóvivői vagyunk. Szeretnénk, ha minél több szülőhöz és gyermekhez eljutna milyen fontos is sportolni. Persze nem kell mindenkinek olimpikonná válnia, de fontos, hogy az emberek életének részeként ott legyen a sport, ezért vagyok ma is itt, hogy ösztönözzem az embereket, hogy sportoljanak.

## FIGYELEM!

### INDULNAK A JUDO TANFOLYAMOK!

A Kőrös Judo SE a tanév kezdetével egy időben immár hagyományosan új tanfolyamokat indít. A 4-7 éves legkisebb korosztály részére 2013. szeptember 6-tól minden pénteken 16.00 órától a Kossuth Lajos Általános Iskola kondicionáló termében OVI JUDO – JUDO OVI foglalkozások. A 8 éves és annál idősebbek számára a Kinizsi Szabadidőköz-

pont Küzdőtermében indul az ismeretek megszerzése. Jelentkezni lehet minden hétköznap 18.00 órától személyesen, vagy Hajdú László (70/374-9525) és Pap András (30/843-8102) edzőknél telefonon, illetve email-en ([nkjudo@citromail.hu](mailto:nkjudo@citromail.hu)) keresztül. Lányok jelentkezését is várjuk!

KŐRÖS JUDO SE



Élmény az egész családnak!

## NAGYKÖRÖSI NAPOK

Szórakoztató családi rendezvény  
[www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu)

### 2013. 09. 07. SZOMBAT - CIFRAKERT

- 11.00 Nem kell más - **KASZA TIBI** műsora  
14.00 Bűvész-Show **KÖHALMI FERENCCEL**  
15.30 **Nagykörös Hangjai**  
közreműködnek a NAGYKÖRÖSI MŰVÉSZEK  
17.30 A zene az kell - **MILLER ZOLTÁN** előadása  
19.30 Na milyen volt Afrika?  
a **KFT ZENEKAR** élő koncertje

### 2013. 09. 08. VASÁRNAP - CIFRAKERT

- 14.00 **Tom és Jerry** interaktív meseelőadás  
a KÖRSZÍNHÁZ előadása  
16.00 Jöjj még - **TÓTH GABI** műsora  
17.00 „Csak a Weisz”  
**WEISZ VIKTOR**, a The Voice című műsor  
résztevéjének zenés stand up műsora



A rendezvény fővédnöke: **Dr. Czira Szabolcs**, Nagykörös város polgármestere, országgyűlési képviselő



ARANY JÁNOS  
**KULTURÁLIS  
KÖZPONT**  
NAGYKÖRÖS

A rendezvény támogatója:  
Nagykörös Város  
Önkormányzata



### RÉSZLETES PROGRAM ÉS INFORMÁCIÓ

[www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu)

06 20 433 87 45

Készítsük el közösen  
a Nagykörös mustot!

Támogassa a rendezvényt  
egy fűt szőlővel!